

综合动态

我区召开纪念5.12国际护士节暨优秀护士表彰大会



本报讯(通讯员乔彦云)5月12日,石景山区卫生计生委委托区医学会举办“2015年石景山区纪念国际护士节暨优秀护士表彰大会”,区委常委、副区长田利跃,区人大常委会副主任李艳,区政协副主席司尚国,南丁格尔奖章获得者、原武警总医院副院长张利岩,北京大学首钢医院院长、区医学会会长顾晋,区卫生计生委领导班子出席会议。政风行风监督员、辖区医疗机构护理人员200余人参加大会。

会上,对2014年全区护理工作进行了总结,宣读了《关于2015年石景山区优秀护理工作者的表彰决定》、《第二届石景山区优秀护理论文获奖个人和论文征集组织工作先进单位表彰决定》,并对百名优秀护理工作者、优秀护理论文评选中的获奖个人和组织工作先进单位颁发了荣誉证书。张利岩向我区新护士代表进行了授帽。我区3名优秀护士在大会上进行了事迹宣讲,展现了石景山区护理队伍爱岗敬业、无私奉献的精神风貌。

行业风采

田光艳:一流护理赢得群众赞美

田光艳,现任石景山医院内分泌科护士长。从事护理工作27年来,她始终立足本职工作,处处以身作则,用自己的实际行动感染着科室的每一个人。

她热爱学习,不断更新专业知识,提高自己的业务水平,并定期对科内人员进行“三基三严”和更新知识培训,使全科的护理业务水

平得到不断提升。她要求护士牢固树立“全心全意为患者服务”的宗旨,对每位病人要认真负责,悉心开展优质护理服务。每到基础护理日,她都带领责任护士给病人洗头洗脚、翻身擦背,得到了患者及家属的高度赞扬和充分肯定。仅去年一年就收到患者的表扬信50余封、锦旗2面。作为护士长,

工作者致以节日的问候,并对护理工作给予高度评价,对取得的成绩给予充分肯定,同时对今后工作提出希望和要求:一是要坚持救死扶伤的崇高理念,不断提高护理工作服务质量。二是要着力加强人才队伍建设,不断提高护理人员业务素质。三是要认真贯彻落实《护士条例》,不断优化护士执业环境。希望广大护理工作继续发扬拼搏精神和奉献精神,为促进我区卫生计生事业发展,为提高人民群众的健康水平,为建设和谐石景山作出更大贡献。

她身先士卒、冲锋在前,心系患者、关爱护士,用心服务、注重质量,较好地发挥了科室“领头羊”的作用。她所在的科室先后被评为区优质护理服务示范病房、“石景山区青年文明号”、“石景山区三八红旗集体”、“北京市优质护理服务示范病房”。她本人也多次评为优秀护士长、院十佳优秀护士长。

吕明霞:从事护理工作无怨无悔

吕明霞,现任北京朝阳医院西院区主管护师,从事手术室工作24年,具有扎实的护理理论基础、娴熟的护理技能和丰富的手术配合经验。

从踏上护理工作岗位的第一天起,她始终怀着对护理工作无比热爱的情怀,倾注全力积极投入到护理工作中。她工作扎实,默默奉献,无怨无悔,积极配合护士长搞

好管理工作,还长期承担新入职护士的带教任务;她积极参与护理新业务的开展,多次在核心期刊上发表论文。朝阳医院西院区成立伊始,在护理人员紧张,工作任务繁重,尤其是节假日择期手术需求增加的情况下,她总是加班加点,出色完成各项任务。有一次,她去外院学习“心脏搭桥”手术,为了及时赶到学习地点,一大早便出了家

门。经过一整天的业务学习,身体已经很疲惫了。回到单位,正巧碰到急诊手术急需人手,她毫不犹豫地投入到手术中,甚至连饭也没顾上吃,手术一个接着一个,一直做到了第二天早上8点。对她而言,像这样通宵达旦的忙碌早就是家常便饭。她的敬业,她的奉献,让她在平凡的岗位上写就了“不平凡的人生”。

梁娜:当好社区居民“健康守门人”

梁娜,现任古城社区卫生服务中心处置室护士长,从事护理工作19年。13年的基层工作经历使她积累了丰富的临床护理经验,练就了扎实的基本功,是从较为单一的专科护士成长为集内外妇儿、中医、精神病管理、预防保健为一体的综合性的全科护士。

梁娜坚持以病人为中心,秉承“送医入户、送健康上门、送温暖到人”的服务理念,除了输液、打针、抽血等常规工作外,还要经常马不停蹄地到居民家出诊,有时一上午要跑两三家。平时还要经常配合

其他相关科室开展慢病管理、健康体检、五癌筛查、入户走访五保户家庭和百岁老人、疫苗接种、预防保健等工作。在保质保量完成工作的同时,她还从患者需求出发,努力提供更贴心更人性化服务。在她的积极倡导下,社区中心为患者添加了冷暖式空调、饮水机、雨伞、椅子坐垫等便民设施,就连小小的针线包都放在了处置室,极大方便了就医患者,体现了以人为本的人文精神。作为护士长,梁娜身先士卒,带头认真做好每一项工作,并鼓励科室成员多学习,积极

参加各项技术练兵活动,努力提高自身知识水平和操作技能。

在大家的努力下,社区护理服务质量和患者的满意度不断提升,在她任职的几年里无一例护理投诉事件发生。



关于2015年石景山区优秀护理工作者的表彰决定

辖区各医疗卫生机构:

一年来,我区广大护理工作秉承南丁格尔精神,始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,在各自的岗位兢兢业业、勤勤恳恳、精益求精、无私奉献,为保障医疗安全、提升服务质量、和谐医患关系做了大量工作,为我区医疗卫生事业的发展做出了重要贡献。值此国际护士节来临之际,为表彰先进,树立典型,激励和引导广大护理人员积极进取,经区卫生计生委批准,区医学会开展全区优秀护理工作评选活动。经各单位推荐,评审委员会审核并公示,决定授予牛思月等100名同志为“2015年石景山区优秀护理工作者”称号。

希望受表彰的护理工作要珍惜荣誉,再接再厉,不断进取,以高度的事业心和责任感做好护理工作,再立新功。全区护理人员要以先进模范为榜样,牢固树立“以病人为中心”的服务理念,不断改进护理工作,提高专业技术水平,营造优良执业环境,提供优质护理服务,努力使护理工作贴近临床、贴近患者、贴近社会,更好地为人民群众身体健康和生命安全服务,为开创我区护理工作新局面、促进医疗卫生事业发展作出更大的贡献。

光荣榜

2015年石景山区优秀护理工作者名单 (按姓氏笔划排序)

- 北京朝阳医院(西院)(13名)**
牛思月 吕明霞 李焕 李超 李火银 李春艳 李彩菊 胡群 赵洋洋 徐雯 郭娜 戚超雪 樊富婷
- 北京大学首钢医院(23名)**
于春玲 王蕾 王馨 左晓霞 田彦梅 刘艳 刘翠 刘存霞 刘俊玲 孙远 闫红梅 宋萍萍 罗文艳 胡巧娜 胡建梅 赵娜 郝欣蕾 郝静瑜 徐秋妍 梁好琴 董慧超 谢俊华 薛静娜
- 中国医学科学院整形外科医院(8名)**
孙秀梅 吴彤 李俊敏 杨坤 孟庆芳 赵桂琴 袁凤华 董丽霞
- 中国中医科学院眼科医院(4名)**
王欣 王艳荣 宋小花 张京
- 北京市石景山医院(18名)**
于凡婴 于丽红 于淑华 牛昱 王毅 邓静怡 宁雅君 田光艳 边婷婷 刘利 李昕 陈莲 陈红侠 侯芳芳 姜艳 胡小娜 赵秋红 渠景
- 清华大学玉泉医院(8名)**
王春平 冯瑞 孙燕 张燕 李蒙 沈红 辛军芳 高娟娟
- 首都医科大学附属北京康复医院(7名)**
邓海连 白晋锋 刘淑琴 张国胜 李有红 杨萃 黄云锋
- 北京市石景山区中医医院(2名)**
赵卫红 廉项楠
- 北京市石景山区妇幼保健院(1名)**
王宏颖
- 首钢矿山医院(1名)**
岳希玲
- 北京联科中医肾病医院(1名)**
郭庆宇
- 北京军区总医院京西医院(1名)**
郑艳玲
- 北京市石景山区五里坨医院(2名)**
杨会芹 陆涛
- 北京市石景山区同心医院(1名)**
张海霞
- 石景山区社区卫生服务机构(9名)**
梁娜 林志敏 白书平 安永革 魏军 贡春明 张海珍 杨美丽 陈芳
- 北京市石景山区八大处中医门诊部(1名)**
王莹

第二届石景山区优秀护理论文获奖个人和组织工作先进单位名单

- 优秀论文(12名)**
一等奖(2名)
北京朝阳医院(西院) 李爽
北京朝阳医院(西院) 商玉环
二等奖(4名)
中国中医科学院眼科医院 李鹏斐
北京大学首钢医院 胡蕾
北京市石景山医院 申智慧
清华大学玉泉医院 陶景蕊
三等奖(6名)
北京大学首钢医院 刘巧云
中国中医科学院眼科医院 周慧
- 首都医科大学附属北京康复医院 刘艳玲**
中国医学科学院整形外科医院 贾丽
北京市石景山医院 李凤先
中国医学科学院整形外科医院 牟莉
组织工作先进单位(6个)
北京朝阳医院(西院)
中国中医科学院眼科医院
北京大学首钢医院
中国医学科学院整形外科医院
首都医科大学附属北京康复医院
北京市石景山医院